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СИСТЕМА ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МВС УКРАЇНИ 

В сучасних реаліях терміни «інформація» та «інформаційне забезпечення» віді-

грають ключову роль у роботі всіх підрозділі Національної поліції України (далі – НПУ), 

оскільки процеси попередження правопорушень та, насамперед, досудового розсліду-

вання повністю залежать від якості та швидкості отримання потрібної інформації. 

Система інформаційного забезпечення Міністерства внутрішніх справ України – 

це сукупність інформаційних підсистем, побудованих з урахуванням дотримання та 

надання загальновизнаних та обов’язкових вимог: правової бази, організаційної та 

кадрової підтримки інформаційних департаментів, навчання та перепідготовка кадрів; 

комп’ютерного програмного забезпечення, телекомунікаційних засобів та технологій; 

матеріально-технічної та фінансової підтримки [1]. На теперішній час наказом МВС 

України від 22 квітня 2021 року № 301 затверджено Концепцію програми інформатизації 

системи МВС України та центральних органів виконавчої влади, діяльність яких 

спрямовується і координується КМУ через міністра внутрішніх справ України, на 2021-

2023 роки. 

Насамперед, за інформаційне забезпечення відповідає Департамент інформацій-

но-аналітичної підтримки (далі ДІАП) НПУ. Підрозділи ДІАП забезпечують функціону-

вання систем оперативно-розшукового, а також довідково-інформаційного призначен-

ня. Основні складові цих систем – «Інтегрована інформаційно-пошукова система МВС 

України» («АРМОР»), «ЄРДР», «НАІС», «АРКАН», «ЦУНАМІ». Ця система облегшує 

роботу практичних працівників тим, що надає можливість швидкого реагування, 

звільнення від здійснення однотипних операцій, знаходить оптимальне вирішення 

складних ситуацій або таких, де людині знадобиться більше часу, ніж електронно-

обчислювальній машині, спрощення подальшого розбору певного процесу та, перш за 

все, можливість одночасного реагування на значну кількість подій [3].  

Наразі пріоритетними проєктами інформатизації системи МВС України в сучасних 

умовах є: 

− «Безпечна країна»; 

− «Система 112»; 

− Модернізація електронних інформаційних ресурсів у сфері безпеки 

дорожнього руху; 

− Єдиний реєстр зброї; 

− Реєстр відомостей про статус особи у кримінальному провадженні та 

судимості; 

− Єдиний сервіс ідентифікації фізичних осіб; 

− Єдина багатозонова система цифрового радіозв’язку; 

− Єдиний державний реєстр територіальних громад; 

− Система планування та управління об'єднаними силами із забезпечення 

громадської безпеки та ліквідації надзвичайних ситуацій. 



49  

 

Отже, питання існування та вдосконалення системи інформаційного забезпечення 

є актуальним, особливо під час воєнного стану й розслідування кримінальних провад-

жень пов’язаних з військовими злочинами. Важко отримати інформацію стосовно осіб 

та їх вчинків, які або не перебувають взагалі не території України, або знаходяться за 

сотні кілометрів від обслугованої території підрозділу, а також притягнення їх до 

відповідальності без належного обґрунтування вини обвинуваченого. Вирішення цього 

питання повністю залежить від системи інформаційного забезпечення. Вона об’єднує 

увесь інформаційний простір підрозділів НПУ та дозволяє отримати інформацію, що 

без існування цієї системи отримувалася шляхом використання великих матеріальних 

та людських ресурсів [2].  

Питання вдосконалення та підтримки інформаційного забезпечення є основною 

функцією ДІАП. Різні за своїм напрямом системи створюють можливості маніпу-

лювання, систематизації та обробки інформації для подальшого використання у 

досудових розслідуваннях.  

У висновку, розвиток систем інформаційного забезпечення забезпечує 

вдосконалення та облегшення роботи підрозділів НПУ, а саме підвищення рівня якості 

надання поліцейських послуг та профілактики розкриття кримінальних правопорушень 

ще на етапі планування. 
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ТРЕНУВАННЯ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ З ВИКОРИСТАННЯМ СИМУЛЯЦІЙНИХ 

ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

Сучасні вимоги до поліцейських передбачають не лише фізичну силу, але і 

високий рівень професійності, комунікативних навичок та здатність швидко реагувати 

на змінні ситуації. Симуляційні інформаційні технології дозволяють створити віртуальні 

середовища, в яких поліцейські можуть набути досвіду, аналізувати ситуації та 

вдосконалювати свої навички.  

Одним із найпоширеніших застосувань симуляційних технологій у поліцейській 

підготовці є віртуальні навчальні площадки. Ці площадки відтворюють реальні ситуації, 

з якими можуть стикатися поліцейські, і дозволяють їм вправно тренуватися у вирішенні 

проблемних ситуацій. При цьому відбувається мінімізація ризику для тих, хто 
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